

中国足协解读球队冠名新规定

新华社北京1月3日电 3日,中国足球协会发布了《中国足球协会职业俱乐部和球队名称管理规定(试行)》(以下简称《规定》)。中国足协相关负责人接受新华社专访,介绍了《规定》的出台背景、主要变化和措施保障等。

记者:《规定》出台的主要背景是什么,其目的何在?

足协负责人:2023年11月中国足协与中足联筹备组在苏州召开了2024赛季职业联赛工作会议。会上,三级联赛俱乐部和会员协会代表们讨论了新赛季联赛的相关政策,对俱乐部和球队名称方面的政策提出了需求和建议。

中国足协经过审慎研究分析,认为俱乐部要求完善俱乐部和球队名称的建议有其一定的合理性,为支持俱乐部更好发展,促进职业联赛长期、稳定发展,规范俱乐部和球队名称使用情况,于是制定出台了政策调整方案。

记者:《规定》与之前的相关规定相比,主要涉及哪些变化?

足协负责人:首先我们坚持俱乐部名称非企业化(中性名),在此前提下,允许俱乐部在2024—2028赛季对所属球队冠名。冠名对象必须具有合法资质和良好的社会形象。冠名名称应为赞助商企业或品牌名称,不包含商品或服务类别、组织形式等,且符合广告法及行业管理相关要求。

此外,俱乐部所属球队不得接受俱

乐部股东的字号、商号或品牌(包括与其相似的汉字或词组)的冠名;不得接受博彩、烟草等赞助商的冠名。冠名内容应符合中国职业足球联赛的整体形象和品牌战略,不得侵犯他人合法权益,不得含有虚假、误导性信息。一支球队仅可接受一个赞助商的冠名。不同俱乐部的球队不可被同一赞助商(包括其前十大股东或实际控制人的字号、商号或品牌)冠名。

记者:中国足球协会将采取哪些措施保证《规定》执行?

足协负责人:中国足协将对俱乐部球队冠名进行严格核准,包括如下具体程序和要求:

1. 提交申请材料:各足球俱乐部需要先向会员协会提交申请材料,包括与冠名赞助商的合同、冠名内容、期限、费用等相关信息。申请材料需要真实、准确、完整,并符合中国足协的相关规定。

2. 审核申请材料:会员协会需先对俱乐部提交的申请材料进行初审;初审通过后,由会员协会上报中国足协相关部门,再由中国足协相关部门进行复审。审核内容包括冠名赞助商资质、名称合规性、合同内容、费用支付等方面。

3. 根据管理规定配套完善俱乐部和球队名称使用规范,确保俱乐部在各种文件或场景中规范使用俱乐部和球队名称。

行,执行过程中有哪些值得关注的重要流程和节点?

足协负责人:需要说明的是,我们要求,申请变更注册会员协会的俱乐部应提交转入地体育行政管理部门及会员协会的书面同意函、转入地地级市(含)以上人民政府出具的同意函,以及转出地体育行政管理部门及会员协会的书面同意函。

记者:为什么会有完成变更注册会员协会后,原则上5年内不得再次申请变更的限制?

足协负责人:为了给俱乐部创造更好的发展环境,我们调整了变更注册会员协会的政策。但是,我们还是坚持避免俱乐部随投资者变更而在城市间频繁迁转、缺乏稳定依托的现象。所以,我们增加了一个俱乐部完成变更注册会员协会后,原则上5年内不得再次申请变更的限制,希望俱乐部能够相对稳定在一个城市,打造各级梯队并培养球迷群体和球迷文化。

记者:中国足协将采取哪些措施保证《规定》执行?

足协负责人:俱乐部变更注册会员协会及股权转让工作较为复杂。中国足协将成立由法律、财务、准入、联赛运行等方面专业人士组成的专项工作小组,确保相关工作与准入工作有序衔接,平稳顺利。同时,中国足协还将持续关注《规定》执行情况,与《规定》相关方保持密切沟通,并根据反馈适时完善规定。



俱乐部异地迁移、股权变更新规定解读

新华社北京1月3日电 3日,中国足球协会发布了《中国足球协会男子职业足球俱乐部变更注册会员协会及股权转让规定(试行)》(以下简称《规定》)。中国足协相关负责人接受新华社专访,介绍了《规定》的出台背景、主要变化和措施保障等。

记者:《规定》出台的目的何在?

足协负责人:为了进一步规范男子职业足球俱乐部的变更注册会员协会及股权转让行为,促进职业足球健康有序发展,根据俱乐部的意见建议,中国足协制定了新的《规定》。

记者:《规定》与之前的相关规定相比,主要涉及哪些变化,变化主要基于哪些考虑?

足协负责人:主要变化体现在,一是有条件接受异地迁移。取消对变更注册会员协会(即异地迁移)的限制,并增加对变更注册会员协会的定义、流程及材料要求,明确俱乐部完成变更注册会员协会后,原则上5年内不得再次申请变更;二是取消新升级俱乐部在升级一年内不得进行重要股权转让的限制;三是适度放宽对转让方、受让方的资格审查要求,更好地适应俱乐部股权多元化改革的要求。

这项政策调整主要是考虑到一些俱乐部的现实状况,使俱乐部获得更多的支持与资源,让俱乐部有更好的发展空间。

记者:《规定》将在即将到来的赛季执

被中国香港队逆转后

国足取消放假、一天三练



新年伊始,中国男足就给自己挖了个大坑。

在1日晚进行的国际足联A级友谊赛中,先进一球的中国男足最终被中国香港队2:1逆转,新的一年从一场糟糕的失利开始。亚洲杯已近在咫尺,中国男足前景堪忧。

除了广大球迷,对球队表现感到不满的人群中,也包括中国男足主帅扬科维奇。在负于中国香港队后,扬科维奇搁置了给全队放假一天的计划,取而代之的是一天三练,全队一觉醒来后便集体出早操,之后还有健身房与场地的训练内容。

尽管外界对中国男足在本届亚洲杯上的表现期待值不算高,但备战阶段负于中国香港队的结果,还是令人感到意外。在目前世界排名中,中国男足位列第79位,中国香港队排名第150位。有媒体统计,这是中国男足自1985年后首次输给中国香港队。

不仅赛果出人意料,过程也令人大跌眼镜,王上源、助教佩洛维奇以及吴少

聪先后在比赛中吃到红牌。若以这样一种精神状态出现在亚洲杯赛场上,结果不堪设想。

国足赛后唯一的好消息,恐怕要属因伤被替换下场的吴曦并无大碍。然而以这样一种难堪的方式开启2024年,国足上下此刻处境之尴尬可想而知。

为备战1月中旬启幕的亚洲杯赛事,中国男足于去年12月18日集结,目前正于阿联酋阿布扎比集训。在所有24支亚洲杯参赛球队中,国足的集结时间相对较早。

然而较长的集训时间,并没有换来理想的效果。此前进行的三场热身赛中,除战胜了阿联酋第三级别联赛球队外,中国男足先后负于阿曼队和中国香港队。

不敌阿曼队后,扬科维奇曾表示,国足刚结束大运动量训练周期,大家的体能不在最佳状态。他强调,进入技战术演练备战阶段后,球队将从两方面着手解决问题,调整队员状态的同时,对战术层面做出改进。

从目前的情况看,中国男足状态确实糟糕。能否真如扬科维奇所说“解决问题”,恐怕此刻也没人敢下结论。唯一确定的是,如果把这样的状态延续到亚洲杯上,球队届时的处境只会更加堪忧。

根据赛程,中国男足将于1月13日迎战亚洲杯小组赛首个对手塔吉克斯坦队,随后1月17日对阵黎巴嫩队,1月22日小组赛末战对阵东道主卡塔尔队。

按照计划,国足在北京时间1月5日还有一场热身赛。留给扬科维奇“解决问题”的时间,没有多少了。亡羊补牢,不知是否未为迟也。

钟欣

米兰大胜对手晋级意大利杯8强

新华社罗马1月2日电 在2日进行的意大利杯16强淘汰赛中,约维奇两度建功,帮助AC米兰主场4:1大胜卡利亚里,晋级8强。

因伤大量缺员的米兰当日轮休了一批主力,将首发阵容重组,派上了几名未满20岁的小将。一开场,“红黑军团”就展现出了有效攻势,经过几次尝试后,第29分钟,约维奇禁区内接特奥的长传,过掉防守球员,面对门将,近距离凌空将球打进,拔得头筹。

上半时尾声,卡利亚里在进攻上制造了一定威胁,但米兰扩大了领先优势。特奥带球一路奔袭至禁区边缘,再

度为约维奇送上助攻,后者小角度低射破门。

易边再战,第50分钟,19岁小将特拉雷奥趁对方禁区一片混战中倒地扫射,将球打进,在自己首次一线队首发的比赛中实现了破门,比分变为3:0。第87分钟,卡利亚里球员奥伯特抢断后助攻队友阿齐远射破门,扳回一分。

补时阶段,普利希奇为莱奥送上助攻,后者突入禁区后晃过防守球员推射得手,将比分锁定为4:1。晋级的米兰将在下一轮对阵亚特兰大和萨索洛之间的胜者。

分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移
二十年老字号调

**欢迎刊登
分类信息**

**小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888**